



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА

11 ИЮНЯ

2022 года

№23 (106513)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

С ДНЁМ РОССИИ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



Залог процветания России - в единстве народов, каждый из которых обладает уникальными особенностями духовной культуры. Многонационален и наш Самойловский район. На его территории много лет мирно живут русские, украинцы, белорусы, немцы, грузины, армяне, татары, азербайджанцы, дагестанцы, чеченцы, представители других национальностей. В районе многое делается для развития культуры народов и сохранения межнационального согласия. Приобщаясь к наследию предыдущих поколений, сохраняя атмосферу дружбы, обогащая исторические традиции многонационального народа России, поддерживая духовное единение людей разных национальностей – только так можно сохранить бесценное культурное многообразие, мир и согласие. И в этом сила и процветание самойловской земли, которая стала Родиной для людей многих национальностей. Мы – россияне! Мы – большая семья! И в нашем единстве – наша сила!

Дорогие земляки, поздравляю вас с Днём России! Мы гордимся нашей великой страной с ее богатой историей и культурой. Такой ее создали многие поколения россиян. Это люди разных национальностей и вероисповедания. Но все они смогли объединить усилия ради мирного и благополучного будущего нашей страны.

Перед нами – примеры героизма наших соотечественников в годы войны, их трудовых подвигов и научных открытий. От строительства мощнейших электростанций до первого полета в космос, от покорения целины до великих промышленных достижений. Именно этим примерам нам важно следовать без оглядки на «ценности», которые нам пытаются навязать.

Желаю счастья, мира, благополучия и крепкого здоровья! С Днём России!

Н.В. Панков, Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы РФ

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём России! Этот государственный праздник - символ независимости и свободы нашей страны. Он объединяет россиян уважением к Родине, гордостью за ее великую историю. И самое главное – стремлением сделать все, чтобы Отечество было сильным и процветающим.

Сейчас День России особенно значим из-за экономических вызовов и глобальных перемен. От нашей ответственности, гражданской позиции, добросовестного труда зависит будущее региона и всей страны. Сила наша - в единстве, потому что это прочный фундамент всех дел, всех планов. А в поддержку нам - традиции патриотизма, духовное наследие, память о героических подвигах дедов и прадедов. И, конечно, вера в себя и искренняя любовь к Родине. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, добра, успехов на благо России!

Р.В. Бусаргин, врио Губернатора Саратовской области

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём России! День России – праздник, который объединяет всех граждан страны вокруг нравственных ценностей, уважения к традициям, истории и культуре многонационального государства. Это праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества.

Благодаря усилиям всех граждан наша страна с каждым годом укрепляет позиции на международной арене, становится сильной державой. Страной, которой можно и нужно гордиться! Мы обязательно преодолеем все трудности, которые возникают на нашем пути. Так было всегда, так будет и сейчас.

Желаю всем жителям района крепкого здоровья, счастья, оптимизма, благополучия и многих добрых дел во славу великой страны - России!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днём России!

Мы искренне любим Россию. Гордимся ее славной историей и богатыми культурными традициями. Восхищаемся красотой и разнообразием безграничных пейзажей. Все это – наше бесценное богатство, которое мы должны беречь и сохранять для будущих поколений. Вера в Отчизну, единство людей в желании укрепить ее мощь, защитить родную землю помогало нам выстоять в самые непростые времена. И сегодня все самые лучшие устремления россиян направлены на то, чтобы страна оставалась великой державой. Благодарю каждого жителя области за ежедневный труд на благо Родины.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и счастья. Вместе мы сделаем все возможное, чтобы наши дети и внуки жили в процветающей России!

А.С. Романов, Председатель Саратовской областной Думы

Уважаемые жители района! Примите искренние поздравления с Днём России! День России – это праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества.

Жители нашего района всегда отличались умением претворять в жизнь самые смелые планы, брать на себя ответственность в решении сложнейших задач. Искренне благодарю вас за профессионализм и высочайшую самоотдачу в работе, за ваше неравнодушие и искреннюю любовь к родному району, заботу о его будущем. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя ее процветания, ее величия.

От всей души желаю всем здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов во всех начинаниях! А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, Секретарь Местного отделения партии «Единая Россия»

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

В 2022 году мелиоративный комплекс региона получит 1,5 миллиарда рублей



Врио Губернатора Роман Бусаргин в Москве провел рабочую встречу с министром сельского хозяйства Дмитрием Патрушевым.

В ходе встречи обсудили работу агропромышленного комплекса и реализацию государственных программ по поддержке аграриев.

Было отмечено, что посевная кампания в регионе вышла на финишную прямую. А по одному из ключевых направлений – подсолнечнику – область обеспечивает почти четверть всего урожая в стране.

Глава федерального ведомства обратил внимание на важ-

ность повышения эффективности производства и использования удобрений.

Особую значимость также имеет развитие мелиорации.

«В текущем году по профильной государственной программе профинансировано 15 проектов на общую сумму 1,5 миллиарда рублей. Другое направление – животноводство. Нам удалось добиться роста в производстве скота и птицы (+5%) и молока (+3,1%), однако потенциал для развития гораздо больше», – подчеркнул Роман Бусаргин.



Начались работы по ремонту еще 13 региональных дорог

Министерство транспорта и дорожного хозяйства объявило аукционы на ремонт региональных объектов, средства на которые поступили в рамках дополнительного финансирования.

Дорожный сезон в разгаре: участки некоторых автодорог уже приводят в нормативное состояние по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» и за счет субсидий и межбюджетных трансфертов.

Так, например, на трассе Екатериновка – Альшанка – Бакуры активно ведутся работы на участке протяженностью 12,3 км. Дополнительно в нормативное состояние будет приведено еще почти 22 км.

Также планируется ремонт автоподъезда к селу Рыбушка и поселку Центральная усадьба совхоза «15 лет Октября» на всей протяженности 24,5 км.

Объявлен аукцион на ремонт дороги Бобылевка – Покровка в Романовском районе. Трасса входит в опорную сеть и ведет на Тамбовскую область. Эта дорога тоже будет полностью приведена в нормативное состояние.

В Энгельском районе отремонтируют автоподъезд к селу Красный Яр от автодороги Самара – Пугачев – Энгельс – Волгоград и автоподъезд к селам Осинка и Липовка.

В Саратове дополнительно будут приведены в порядок Московское шоссе и улица Буровая – транзитные маршруты по областному центру.

Принимаются заявки на ремонт дорог Аркадак – Баклуши, Самойловка – Казачка (Калининский район), Калининск – Широкий Уступ – Екатериновка (Екатериновский район), Новоузенск – Основной (Новоузенский район), автоподъезд к поселку Жадовка (Дергачевский район).

Объявлены аукционы на капитальный ремонт моста через ручей на дороге Новые Бурасы – Кутьино – Вязьмино – Петровск в Петровском районе и на ремонт автоподъезда к селу Белогорскому от трассы Сызрань – Саратов – Волгоград в Красноармейском районе. Эта дорога ведет к популярному туристическому месту – утесу Степана Разина. Ранее глава региона Роман Бусаргин распорядился отремонтировать трассу. Этот маршрут известен не только жителям области. Так, в прошлом году он вошел в топ-10 самых интересных мест России для посещения.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ТРУДОУСТРОИЛИСЬ 10 ВРАЧЕЙ И ФЕЛЬДШЕРОВ

Стали известны десять новых участников программы «Земский врач/Земский фельдшер», которые трудоустроены в медучреждения девяти муниципальных районов области (Екатериновский, Хвалынский, Ровенский, Базарно-Карабулакский, Энгельсский, Татищевский, Федоровский, Питерский, Марксовский).

Врачи получили единовременную выплату по 1–1,5 миллиона рублей, медработники – по 500–750 тысяч рублей.

Всего до конца текущего года в сельскую местность региона пригласят 62 специалиста (48 врачей и 14 средних медработников). Тем, кто едет в более удаленные районы с острым дефицитом медицинских кадров, выплаты увеличены до 1,5 миллиона рублей и 750 тысяч рублей соответственно. Такая помощь медикам стала возможной благодаря региональному проекту «Обеспечение медицинских организаций системы

здравоохранения квалифицированными кадрами» национального проекта «Здравоохранение», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

Существуют и другие меры поддержки. Медработники в сельской местности получают ежемесячную выплату на жилье и коммунальные услуги, их должностные оклады повышаются на 25 процентов. Есть и возможность предоставления служебного жилья или возмещения расходов за наем. Места для детей в детсадах предоставляются им в первоочередном порядке.

НА ПЕРВИЧНОЕ ЗВЕНО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВЫДЕЛЯТ 1,9 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Врио Губернатора Роман Бусаргин и министр здравоохранения России Михаил Мурашко подробно обсудили развитие здравоохранения в Саратовской области.

«В следующем году на программу модернизации первичного звена регион получит 1,9 миллиарда рублей.

Планируется строительство поликлиник в Краснокутском и Новоузенском районах. Также предусматриваются установ-

ка трех ФАПов, капитальный ремонт трех объектов здравоохранения в Балашовском, Ершовском и Петровском районах, приобретение 10 автомобилей и 210 единиц техники: флюорографов, маммографов, стационарных рентгенов, КТ и другого оборудования.

Шел разговор и о строительстве в регионе новых медицинских учреждений, в том числе противотуберкулезного и онкологического диспансеров», – сообщает телеграм-канал главы региона.



МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ ОТМЕНИЛИ

С 3 июня в Саратовской области отменен масочный режим. Решение было принято по итогам заседания оперативного штаба и тщательного анализа уровня заболеваемости коронавирусом.

Несмотря на отмену, специалисты рекомендуют использовать средства защиты в случае появления симптомов болезни, а также в местах массового скопления людей.

Отменяется и ряд других ограничительных мер, например, социальная дистанция. Учреждения культуры вновь могут заполнять зрительные залы на 100 процентов.

ВЫПУСКНИКИ ОТМЕТЯТ ОКОНЧАНИЕ ШКОЛЫ В САРАТОВЕ НА «РОЗЕ ВЕТРОВ»



Праздник для выпускников «Роза ветров» в этом году пройдет в очном формате.

На фестиваль в Саратов приедут ребята со всех районов области. К месту проведения их доставят централизованно на автобусах в сопровождении ДПС.

– Проговорили с министерством образования, чтобы за каждой группой детей был закреплен ответственный. Родители должны знать, кому доверяют своего ребенка. Вопросам безопасности в целом

уделено особое внимание. Во время концерта на Театральной площади будут дежурить сотрудники полиции и бригады скорой помощи. Для выпускников из отдаленных районов в непосредственной близости от места проведения организуют пункты размещения.

Не менее важные моменты – санитарные пункты и питьевая вода. Никаких сбоев здесь быть не должно. Комфортные условия и безопасность детей – приоритет, – подчеркнул врио Губернатора Роман Бусаргин.

Люблю всё то, что называют Одним широким словом – Русь!

Уважаемые жители Хрущевского МО! Сердечно поздравляю вас с Днём России!

Главная ценность России – это люди, которые в ней живут. Мы обрели понимание того, что наша судьба – в наших руках, нам предстоит снова и снова осознавать уроки истории, делать из них выводы, хранить и преумножать вековые отечественные традиции.

Желаю вам здоровья, добра и благополучия! Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию района!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие земляки, жители Красавского МО! Поздравляю вас с Днём России!

История нашего государства – это история каждого из нас, и начинается она с малой родины. Наша любовь к ней – это любовь к России, настоящее и будущее которой зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности. Наш общий долг – передать потомкам сильную, крепкую и единую Россию! Мы гордимся нашей великой землей, которая дает нам силу, стойкость, выносливость.

Желаю всем здоровья, счастья, добра и мирного неба над головой!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые святославцы! Примите искренние поздравления с Днём России!

Этот праздник призван объединить всех, кто искренне предан Отчизне, кто свято дорожит историей страны. Мы должны осознавать, что независимость – это ответственность за будущее страны, наших детей и внуков. А достойное будущее требует от нас совместных усилий, созидательной и плодотворной работы. Только так мы можем воплотить все намеченное в жизнь.

Желаю вам веры в собственные силы, успехов во всех начинаниях, оптимизма, настойчивости в достижении цели!

А.М. Бескровный, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО! Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

День России – это праздник свободы, согласия и мира всех россиян на основе государственного закона и справедливости. У каждого человека есть особенно дорогие и близкие сердцу места, где он родился, где вырос. Это его родной край. У каждого из нас есть причастность к его истории. Все мы имеем возможность сделать нашу малую родину чище, краше, благополучнее.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неисчерпаемых сил, успехов в труде и счастья!

Р.А. Феденко, глава КФХ, депутат сельского Совета

Уважаемые жители Еловатского МО! От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём России!

Россия – страна, объединяющая на огромном пространстве множество народов, территорий и культур. День России отмечают все, кто вкладывает свой труд, силы в процветание нашего государства. Все повороты нашей многовековой истории, будь это торжество или испытание, – это судьба родной страны. А значит – наша общая судьба.

Пусть дух праздника добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

У каждого человека понятие Родины – своё. Для кого-то малая родина – это дом, где он живёт, улица, на которой прошло детство. А для кого-то это большая Родина – страна, где родился и вырос. Главное, чтобы человек, где бы он ни находился, знал, что он – ее частичка. Родина – то место, куда человека тянет всей душой, куда бы ему хотелось возвратиться. Это то место, за которое он стоит горой и стремится защитить, сохранить и сблечь его.



Мы гордимся любимой Отчизной - Россией!

В преддверии Дня России я обратилась к своим землякам с вопросом: «Что для вас Россия и кто для России вы?»

Елена Сурикова, учитель Полоцкой школы: «Россия для меня – это Родина: и большая, и малая. Это любимая страна, которая многое нам всем дала. И я считаю, что мы, граждане России, в подавляющем большинстве – сильные, ответственные люди. Мы правы во всех стратегических вопросах. Мы никого не подводим и никого не бросаем. Никогда не променяю свою страну ни на какую другую! Как педагог стараюсь приносить пользу государству. И уже мои ученики, мои выпускники вносят свой вклад в развитие страны в самых разных областях. Уверена, что у России только светлое будущее! А в свете последних политических событий мы становимся более независимыми, самостоятельными, сильными. Своих учеников нацеливаю на то, что надо жить в своей стране, в России, тем более что все возможности для развития у нас есть».

Александр Паршин, сотрудник Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина: «Россия – это Родина, это моё всё! Это мой дом. Меня, например, дальше границ моей Родины никуда не тянет. Вы знаете, даже бесплатно никуда не хочу ехать: мне всего хватает здесь. У нас богатая география: несколько климатических зон входит в состав России. Наша страна поистине необъятна, самобытна, красива! Не представляю, как можно променять свою Родину на какую-то другую?! То, что происходит сейчас в Европе и на Западе, дико! Со своей сто-

роны стараюсь быть полезным для своих земляков. Хочу помогать людям в том, что в моих силах. Хочется, чтобы у всех нас была уверенность в завтрашнем дне, чтобы не было на Земле войн».

Оксана Безрукова, директор Центра детского творчества: «Для меня Россия – это мой дом, моя семья. Это любимая работа, приносящая радость мне и детям, ради которых я работаю. Это красота родного края, это наша необыкновенная природа. Всегда думаю о том, что результаты моей работы должны быть нацелены на пользу Родине, государству. Они не должны идти вразрез с целями, которые ставит перед нами В.В. Путин. Воспитывая детей – и своих, и детей, которые занимаются в объединениях ЦДТ, я и наши педагоги дополняем им любовь к Родине, к своему государству. В этом и вижу свою пользу для Отечества».

Екатерина Пасечник, библиотекарь, с. Красавка: «Россия – это дом, где мы родились, выросли, где мы живём. Я люблю свою Родину! Родилась на Украине, но моя Родина – Россия, так как это Родина моих детей».

Думаю, какой-то вклад в лучшее для России внесла и я: всегда работала с людьми. Многие из читателей нашей библиотеки – это дети. Ребёнок, приходя к нам, не просто взял книгу, прочитал, сдал обратно в библиотеку. Нет. Мы беседуем о прочитанном, спорим, обсуждаем отдельные эпизоды или сюжет в целом. Наша работа напрямую связана с воспитанием патриотизма. А начинается патриотизм

с осознания, что нужно заботиться о своём доме, дворе, улице, как, например, Маленький принц из одноимённой сказки А. де Сент-Экзюпери заботился о своей маленькой планете. А вырастает это осознание до понятия, что каждый должен защищать свой дом, свою Родину – Россию – в случае опасности».

Андрей Павленко, помощник начальника отделения ППП и УМР: «Россия для меня – это самая великая страна в мире! Это наша Родина. Мы любим Родину не за что-то, а просто за то, что здесь живём. По моему мнению, любовь к Родине должна проявляться, прежде всего, в уважении к законам, к обществу, к истории и прошлому страны. Готовность встать на защиту своей Отчизны в любой ситуации – долг гражданина. Считаю, каждый должен решить для себя, что значит для него Родина, и должен любить её. А затем совершать поступки, которые будут влиять на дальнейшее благоприятное развитие страны».

В ходе беседы со своими респондентами мне вспомнились строки великого, поистине народного поэта Сергея Есенина: Если крикнет рать святая: «Кинь ты Русь, живи в раю!» Я скажу: «Не надо рая, Дайте Родину мою»...

Дорогая, многострадальная, непокорённая, любимая Родина! В самые сложные периоды истории тебя неизменно спасали крепость духа, дружба и сплочённость граждан, которые всегда были едины в главном – в стремлении сделать Отчизну независимой, сильной и прекрасной. Мы по праву гордимся тобой и верим в твоё великое будущее!

Беседовала Оксана Третьякова

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества. Россия – великая страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и преумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины.

Желаю успехов в делах, осуществления всех планов, крепкого здоровья, личного и семейного счастья!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки! Искренне поздравляю вас с Днём России!

Для многих из нас Россия начинается с малой родины – места, где мы родились, живём, трудимся, растим детей. Мы гордимся своей родной землей, ее жителями, стремимся сделать ее красивой и процветающей. Добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами прославляем самую-самую нашу малую родину.

Желаю всем здоровья и благополучия! Пусть всегда будет в нашей стране мир, согласие и единство!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Дорогие земляки! Примите самые тёплые поздравления с Днём России!

В нашем районе живут и работают люди самых разных национальностей, вероисповеданий, политических взглядов и убеждений. Но все мы – россияне, граждане одной страны. Наш долг – помнить о заслугах предков, беречь и преумножать созданное ими, честно жить и трудиться для процветания и благополучия нашей Родины. Пусть общенациональный праздник станет для каждого из нас стимулом для активной созидательной работы!

Всех благ вам, счастья и крепкого здоровья, а нашей стране – стабильности и процветания!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Благовещенского МО! Поздравляю вас с праздником – Днём России!

Он объединяет всех, кто искренне любит свою Родину – страну с яркой историей, огромным потенциалом и блестящим будущим. Современная Россия – сильное государство, твердо стоящее на страже своих национальных интересов и год от года укрепляющее статус могучей державы. Таких позиций Россия добилась, пройдя сложный путь, на котором формировалась сила духа и незыблемые ценности народа – единство и независимость, мир и согласие.

Пусть этот праздник рождает в нас чувство гордости за Россию, придает силы и укрепляет наш созидательный настрой!

В.А. Семикин, глава КФХ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России! С праздником всеобщего единения и гордости за нашу Родину, её историю, культуру! Мы все любим Россию и верим в её будущее. Это чувство – в наших делах, в результатах работы, в заботе о детях и родителях, в желании сделать жизнь вокруг лучше. От нас зависит, какой Россия будет завтра. Поэтому мы делаем всё, чтобы наши дети и внуки гордились нами, как мы гордимся старшими поколениями.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия!

С.А. Шукин, директор опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Уважаемые жители Красавского МО! Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём России! Этот праздник олицетворяет нашу связь с Отечеством, его настоящим и будущим. Мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, оберегаем ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ. Совместными усилиями мы сможем не только сохранить, но и преумножить наши достижения, используя их для блага людей нашего района и страны в целом.

Желаю всем доброго здоровья, благополучия, радости, добра!
С.А. Мирошников,
председатель СПК «Гигант»

Уважаемые жители Красавского МО! От всей души поздравляю вас с Днём России! Годы становления нашего государства показали, что нам удалось сохранить национальное многообразие, укрепить государственные институты и заложить крепкий фундамент для его социально-экономического развития. А главное – мы почувствовали себя гражданами единого Отечества. Любить свою Родину – это значит быть честным, отзывчивым, уважать старших и помогать тем, кто нуждается. Мы все ответственны за будущее России.

Желаю вам, дорогие земляки, благополучия, добра и мирного неба над головой!
Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО! От всей души поздравляю вас с Днём России!

Этот день по праву называют одним из самых значимых государственных праздников. Он является символом национального единства великой и необъятной страны. Сегодня Россия – сильная держава, где чтят богатейшие традиции, необъятную культуру. Ее главное богатство – талантливые, трудолюбивые и энергичные люди, которые общими усилиями делают страну процветающей.

От всей души желаю вам счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в труде! Пусть вас сопровождают мир, согласие и уверенность в завтрашнем дне!
Н.А. Вахненко, глава КФХ

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с одним из важных государственных праздников – Днём России! Для нас и для будущих поколений крайне важно уметь ценить прошлое, сохранять преемственность национальных, духовных традиций и понимать их значимость для решения задач сегодняшнего дня. В нашем Отечестве – уникальные природные и духовные богатства. В России проживают в мире и согласии народы различных культур и религиозных конфессий. И этот дружный мир мы должны сохранить.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов. Пусть царят на нашей земле радость, мир, доброта и теплота людских сердец!
А.И. Мельников, глава КФХ, член районного Общественного совета

Уважаемые самоейловцы! Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с Днём России!

Наша страна прошла трудный и героический путь становления и развития. Этот день – повод вспомнить о подвигах наших отцов и дедов, повод задуматься о настоящем и будущем Отечества, о том, что еще предстоит сделать для того, чтобы завтрашний день страны был светлым и радостным. Для каждого из нас Россия – это малая родина, дорогие сердцу места, близкие люди. Именно эти ценности и впрямь будут объединять нас, мотивировать к жизни в мире и согласии.

Желаю всем здоровья, профессиональных достижений, семейного счастья и процветания!
А.В. Панченко, глава КФХ

Уважаемые жители Красавского МО! Сердечно поздравляю вас с Днём России!

В этот день мы чувствуем нашу Родину – страну с уникальной историей и богатейшим культурным, духовным наследием. Страна – это, прежде всего, ее граждане, все мы, независимо от возраста, профессии, различий во взглядах на мир. Нам много и всех нас объединяет любовь к России – Родине наших предков, стране, в которой мы пережили лучшие и главные моменты нашей жизни, дому, в котором растут наши дети. Это чувство знакомо любому жителю России, оно делает нас единым народом, а нашу страну – великой и сильной.

Желаю всем удачи во всех делах и начинаниях, здоровья, семейного благополучия, мира и процветания!
Р.С. Юрко, глава КФХ

Люблю тебя, моя Россия, За ясный свет твоих очей,

90 лет – награда за достойную жизнь!

Юбилейную дату отметила жительница села Залесянки Антонина Андреевна Зайченко



90-летний юбилей Антонина Андреевна отметила в кругу родных, а еще в этот день ее поздравили заместитель главы администрации района Ирина Поповидина, директор КЦСОН Елена Коновалова, руководитель Общественной приемной партии «Единая Россия» Людмила Бессонова.

Юбилярша была очень рада приезду гостей и с удовольствием вела с ними беседу за чашкой чая, рассказывала о своей жизни: где-то и со слезами на глазах, но больше – с оптимизмом. И нет сомнения в том, что именно оптимизм помогает ей в свои годы хорошо выглядеть, иметь ясный ум и замечательную память. И сопереживать. Сопереживать за судьбу своей страны, за исход спецоперации на Украине и желать любимой Родине – России, всем ее жителям – добра, любви и мира!

Людмила Бессонова

Человек, отметивший 90-летний юбилей, пожалуй, достоин стать легендой. Ведь за плечами – богатый опыт, житейская мудрость, которой и делилась с нами при встрече Антонина Андреевна Зайченко.

Практически всю жизнь она прожила в селе Залесянке. И замуж здесь вышла за бравого паренька, и детей здесь вырастила. Работала в колхозе телятницей, на свекловичной плантации...Трудилась усердно, чем и вызвала уважение земляков.

А еще люди в селе всегда ставили в пример их семью – дружную, сплоченную. Иван Иванович очень любил свою супругу, лелеял, холил. Все острые углы умел сглаживать тонким юмором, открытой улыбкой. И Антонина Андреевна отвечала мужу любовью и заботой. Старалась все успеть: и на работе ударно потрудиться, и в доме чистоту навести, и деток соблюсти, а их в семье двое – Валентина и Александр.

– Мама до сих пор нас воспитывает – строго и справедливо, – улыбается Валентина. – Нас в семье приучали к труду и к ответственности, чему в свою очередь и мы учим своих детей и внуков.

У Антонины Андреевны – четыре внука и два правнука, чем женщина очень гордится, и говорить о них она может часами. Так бы и улетела к ним, да крыльев нет, а ноги с возрастом стали болеть, поэтому дальше дома и двора женщина уже не ходит.

С мужем прожила в любви и согласии 65 лет! В 2016 году он ушел, наказав жене пожить по-

дольше. И она выполняет этот наказ – живет. Живет не одна, рядом – всегда дети: Валентина из Энгельса часто навещается, а Александр практически и не уезжает. Изредка отлучается к семье в Святославку и опять – в Залесянку, маме требуются уход и внимание.

Переезжать к детям Антонина Андреевна не хочет – здесь, в этом доме, живет ее душа. С ним связаны лучшие годы жизни. Да и достался дом семье Зайченко в свое время непросто: пришлось даже продать пальто и костюм, чтобы стройматериалы купить. Женщина чувствует себя здесь дома, а не в гостях. В таком солидном возрасте это ой как важно. Дети понимают и поддерживают решение своей мамы.

Моя история знакомства с ветеранами пограничной службы началась несколько лет назад, когда я брала интервью у Анатолия Павленко, а затем у Льва Коржова, стоявших на защите границ нашего Отечества. И вот в нынешнем году они пригласили меня принять участие в торжественном мероприятии в честь Дня пограничника, которое ежегодно проводится на еланской земле. Сразу скажу, впечатления от праздника просто захлестнули.

...Центральный парк Елани. 27 мая в 20.00 здесь ровным строем стали офицеры и рядовые пограничных войск, чтобы традиционно провести боевой расчет у символического пограничного столба. Почему именно в это время? А потому, что боевой расчет на пограничной заставе – ежедневное мероприятие по распределению служебно-боевых и других обязанностей личного состава на предстоящие сутки – традиционно проводится с 19.00 до 20.00. Поэтому и принято это время считать началом пограничных суток. И построение в этот день – именно в указанное время.

Все до одного ветерана – в зеленых фуражках, которые являются неизменным символом пограничников. Многие – с флагами, российскими, погранвойск. Чуть поодаль от шеренги ветеранов – их семьи, знакомые, просто неравнодушные гости праздника, которые вместе с виновниками торжества пришли отдать дань тем, кто защищал границы нашего Отечества в разные годы, вспомнить героев, отдавших жизнь за Родину, поддержать тех, кто сегодня несет нелегкую службу по охране рубежей нашей Родины.

Именно об этом в своих пламенных выступлениях говорили глава Еланского района В.Д. Литвинов, глава Еланского городского поселения А.С. Гугучкин, военный комиссар Жирновского, Руднянского, Еланского районов В.И. Титов, другие участники праздника.

Торжественно поднят флаг погранвойск. «Здравия желаю!» – взвилось над вечерней тишиной парка. А затем – минута молчания в память о тех, кто не вернулся с защиты рубежей. И абсолютно справедливо звучали в этот день слова о том, что пограничная служба ФСБ России была и остается надежной защитой россий-

Всегда любить Отечество свое!



ской государственности, гарантией безопасности нашей Родины и целостности ее границ.

В настоящее время служащие погранвойск мужественно и надежно защищают нашу страну от терроризма, нацизма, международной преступности. Поэтому День пограничника – это не только праздник тех, кто носил и носит зеленые фуражки. Это праздник всех патриотов России, которые любят свою страну, верят в нее и хранят ее правду и честь.

Символично, что в мероприятии, проводимом в Елани ежегодно, принимают участие и самоейловцы. И это закономерно, ведь несколько лет назад был подписан договор о сотрудничестве наших районов. В нынешнем году в одном строю с еланскими ветеранами стояли Анатолий Павленко, Лев Коржов, Юрий

Федотов, Сергей Бикусов. А еще на празднике нам удалось побеседовать с воинами запаса, уроженцами Самойловского района, которые были призваны на погранслужбу Саратовским облвоенкоматом, но живут нынче в Еланском районе. Как говорится, мир тесен!

После проведения торжественного построения ветераны пограничной службы еще долго общались между собой, вспоминая годы службы, однопольчан. Вспоминали с теплотой и большой гордостью за сопричастность к великому делу защиты родной страны. А где-то раздавались песни – о защитниках Отечества, о пограничниках и, конечно же, о горячей любви к нашей великой Родине – России!

Л. Бессонова

За ум, за подвиги святые, За голос звонкий, как ручей!

Как мы уже неоднократно сообщали на страницах нашей газеты и в социальных сетях, сейчас по всей стране действуют волонтерские центры по оказанию гуманитарной помощи нашим соотечественникам из ДНР и ЛНР. Волонтерские центры открыты на площадках общественных приёмных партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Работает волонтерский центр и в нашем районе.

Поможем жителям Донбасса!

Контроль за работой волонтерских центров Саратовской области взял на себя лично Николай Панков, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Секретарь Саратовского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Население Самойловского района проявляет очень высокую активность в сборе гуманитарной помощи. Организации, учреждения, трудовые коллективы и воспитанники образовательных учреждений района, общественные организации, главы крестьянско-фермерских хозяйств, рядовые граждане – все присоединились к данной акции.

Например, на днях в волонтерский центр депутат Муниципального Собрания района (фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ») Елена Бочкарёва передала партию гуманитарной помощи от жителей с. Ольшанки.

Елена Бочкарёва: «Хочу выразить огромную благодарность жителям улиц Ленина, Октябрьской и Пролетарской нашего села за активную жизненную позицию в сборе гуманитарной помощи для соотечественников из Донецкой и Луганской народных республик. Спасибо и депутату сельского Совета Еловатского муниципального образования Светлане Володченко, вместе с которой мы занимались организацией сбора гуманитарной помощи. Только так -



вместе, сообща - мы сможем и помочь друг другу, и противостоять всем трудностям и жизненным неурядицам».

Сбор помощи продолжается. Напоминаем адрес пункта приёма: р.п. Самойловка, пер. Театральный, д. 9. Часы приёма гуманитарной помощи: с 9:00 до 17:00 час. ежедневно.

Что входит в перечень необходимой помощи? Средства личной и санитарной гигиены для детей и взрослых, постельные принадлежности и посуда, продукты питания с длительным сроком хранения, медикаменты первой помощи.

Просим откликнуться каждого и принять участие в сборе гуманитарной помощи соотечественникам из ДНР и ЛНР! Вклад каждого очень важен и ценен!

Оксана Третьякова
На фото - супруги Новохатские

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём России! В этот день мы чествуем нашу Родину – страну с уникальной историей и богатейшим культурным, духовным наследием. У нас немало оснований гордиться нашей страной, верить в ее будущее – будущее сильное, независимое, экономически развитого и социально защищенного государства. Судьбу страны определяют люди, которые в нем живут. Пусть наше молодое поколение всегда гордится своим Отечеством, любит и уважает его.

От души желаю всем счастья, крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия и успехов!

А.В. Очеретов,
директор ООО «АгроНива»

Уважаемые самоеловцы! Примите поздравления с Днём России!

Это праздник великой державы, соединившей в единое государство множество народов, культур и религий. Он является напоминанием нам, ныне живущим, о необходимости беречь и защищать национальные ценности и традиции нашего государства.

Пусть сплоченность, общенациональное согласие и созидательная энергия жителей нашего района обеспечат мир и спокойствие, будут залогом динамичного развития района, области и всего нашего государства!

Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые жители Светославского МО! Поздравляю вас с Днём России!

Наше Отечество – это страна с тысячелетней историей, огромной территорией, уникальным природным и духовным богатством, страна, соединившая в единое государство множество народов. В День России каждый из нас чувствует себя частицей великой державы. Мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы.

От всей души желаю мира, добра, здоровья и благополучия! Пусть каждый день будет наполнен положительными эмоциями и гордостью за российский народ и нашу землю!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Уважаемые земляки! Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём России!

История России знает немало побед и испытаний. Каждое поколение проходит свой, порой очень непростой путь. Уверена, общими усилиями мы сможем преодолеть любые трудности. Этот день обязывает каждого из нас своим трудом и талантом быть причастным к возрождению могущества и процветания нашего государства. Внести свой вклад в развитие страны может каждый житель нашего района.

Желаю вам успеха, здоровья вашим родным и близким! Пусть в каждом доме будет светло и уютно, а в семьях царят любовь, счастье и благополучие!

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Уважаемые земляки, жители Песчанского МО! От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днём России!

Сегодня Россия – сильная, уверенная, преуспевающая держава. Мы чтим наши богатейшие традиции, необъятную культуру, дух нашего великого народа. Любовь к Родине – самая глубокая, значимая и благородная идея, которую россияне передают по наследству своим детям и внукам. Дорогие земляки! Уверен, что ваше трудолюбие, высокая самоотдача и целеустремленность всегда будут служить развитию и процветанию Родины!

Желаю всем мира, добра и новых свершений во имя России!
Ю.А. Бикусов, глава КФХ

В ноябре прошлого года впервые прошел Всероссийский творческий конкурс «Имя ей – Женщина!», приуроченный к 30-летию со дня создания общественной организации – «Союз женщин России».

Наши журналисты получили награды



Региональное отделение «Союз женщин России» провело областной этап конкурса при поддержке министерства информации и печати, министерства внутренней политики и общественных отношений. И на мероприятии, проходившем в Саратовской областной универсальной научной библиотеке, прошло чествование победителей регионального этапа конкурса. Очень приятно, что среди лауреатов - сотрудники нашей районной газеты.

Награды победителям вручала Валентина Михайловна Боброва, председатель регионального отделения «Союз женщин России», Почетный гражданин Саратовской области. Она отметила, что тема конкурса отражена в его номинациях – «Женщина и ее дело», «Нет предела совершенству», «Хозяйка села», «Всегда в форме» и другие. Всё о женщинах, о женских судьбах, об уникальных достижениях и увлечениях. И то, что на конкурс поступило около сотни работ из 14 областных и районных газет, свидетельствует о том, что тема «Имя ей – Женщина!» достаточно актуальна.

Жюри, рассматривая конкурсные работы, узнало об очень интересных женских судьбах, об успехах женщин Саратовской области в бизнесе, творчестве, спорте, общественной деятельности, о достижениях в родительском воспитании.

Коллектив районной газеты «Земля Самойловская» принял участие в пяти из шести номинаций конкурса. И это отметили на церемонии награждения победителей. Редактору газеты «Земля Самойловская» Елене Крячковой вручена Почетная грамота Саратовского регионального отделения «Союз женщин России», а корреспонденту Лилии Постарнаковой – Благодарственное письмо. Также самоеловским журналистам В.М. Боброва вручила подарки – павловопосадские платки, которые являются символом «Союза женщин России».

Выражаю благодарность творческому коллективу районной газеты за участие и победу в конкурсе. В этом году конкурс будет продолжен. Уверена, сотрудники «Земли Самойловской» примут в нем участие. Пусть оно будет таким же успешным, как и в прошлом году!
В.В. Махова, председатель районного отделения «Союз женщин России»

Главный вопрос – о патриотизме

На очередном заседании Общественного совета Самойловского района главным стало обсуждение вопроса «Об организации работы по информационной безопасности и противодействию фейкам», о проведении патриотических мероприятий ко Дню России.

Как отметили члены Совета, в настоящее время все более активизируется информационная война, организованная западной пропагандой с целью исказить ход ведения специальной военной операции, которую проводит наша страна на территории Украины. К сожалению, некоторые граждане попадают в ловушку фейковых пропагандистов. Поэтому задача каждого патриота – вести разъяснительную работу среди населения. Ведь в тяжелое для России время, только сплотившись, мы можем достичь победы.

В нашем районе немало граждан, которые ведут в социальных сетях работу по развенчанию информационных фейков оппонентов, в поддержку спецоперации, в поддержку Российской армии, которая стоит на страже границ Отечества. На заседании Общественного совета было решено продолжить эту работу и ко Дню России выпустить еще ряд видеороликов о любви к нашей сильной и могучей стране.

В честь Дня России в р.п. Самойловке решено провести и экологический субботник «Чистый берег», к которому, безусловно, присоединятся жители сел района.

Инициативу районного Общественного совета первыми поддержали жители села Ольшанки, под руководством депутата Муниципального Собрания, председателя районного Совета ветеранов Елены Бочкарёвой был очищен берег реки Терсы, где в перспективных планах - организовать место для купания. Активно проявили себя Евгения Фисенко, Елена и Анастасия Козловы, Алексей и Надежда Синельниковы. Молодцы, сельчане!

Обговорены на заседании Общественного совета и вопросы подготовки к выборам в Саратовскую областную Думу.

Л. Александрина

Уважаемые жители района! Примите самые искренние поздравления с Днём России! Мы по праву гордимся Родиной и хотим видеть ее могучей и сильной державой. Эта цель достижима усилиями всех, кто своим трудом, знаниями, творчеством вносит вклад в развитие и процветание России.

Забывая о своей малой родине, мы преумножаем богатство страны, и от каждого из нас, от нашего труда зависят настоящее и будущее района. Так давайте делать красивой и благополучной нашу малую родину во имя единой и великой России.

Желаю вам удачи в делах на благо большой и малой Родины!
Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

Телепрограмма 13 - 19 июня

Понедельник 13 июня

1 КАНАЛ
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
 6.10, 3.05 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)
 6.30 Т/С «ТОТ, КТО ЧИТАЕТ МЫСЛИ (МЕНТАЛИСТ)» (16+)
 8.20 Х/Ф «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» (12+)
 10.15 Д/Ф «КАК РАЗВЕСТИ ДЖОННИ ДЕППА» (16+)
 11.20, 12.15, 15.15, 18.20 Т/С «ЗНАХАРЬ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 22.35 «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» ЛЕТНЯЯ СЕРИЯ ИГР» (16+)
 23.55 Д/Ф «ЛЕОНИД КРАВЧУК. ПОВЕСТЬ О ШИРОМ КОММУНИСТЕ» (16+)
 0.50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

РОССИЯ

5.35 Х/Ф «ЛЮБОВЬ НЕЖДАНА НАГРЯНЕТ» (12+)
 9.20 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
 10.10 «СТО К ОДНОМУ»
 11.00, 15.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 12.00 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
 13.05, 15.15 Т/С «ЛИКВИДАЦИЯ» (16+)
 18.00 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ». СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЫПУСК 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 21.20 Х/Ф «НЕБО» (12+)
 0.00 Х/Ф «БАЛКАНСКИЙ РУБЕЖ» (16+)
 2.45 Х/Ф «ОХОТА НА ПИРАНЫЮ» (16+)

НТВ

5.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
 6.10, 8.20, 10.20 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ» (16+)
 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
 13.10 Х/Ф «ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ» (16+)
 15.00, 16.20 Т/С «ЧЕРНЫЙ ПЕС» (12+)
 19.40 Т/С «ЧЕРНЫЙ ПЕС 2» (16+)
 23.40 «ПРОРЫВ. ФЕСТИВАЛЬ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ВИДОВ СПОРТА» (0+)
 1.05 Х/Ф «КТО Я?» (16+)
 2.45 Д/С «ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ» (16+)
 3.25 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ
 Кровельные работы, заборы, навесы, укрепление фундаментов, внутренняя и наружная отделка.
 Выезд на объект, расчет, подборка материала **БЕСПЛАТНО.**
 Тел.: 8-969-654-56-35 (Яков) реклама

Ювелирный отдел «ЗОЛОТИШКО»,
 р.п. Самойловка, ул. Ленина, д.219.
МЫ СНОВА ОТКРЫЛИСЬ!
 Новое поступление.
 Скидки – до 60%. реклама

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА
 Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштукатурка. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10 реклама

Вторник 14 июня

1 КАНАЛ
 5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ»
 9.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
 10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.40, 3.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ»
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.45 «ЗАКЛЮЧЕНИЕ»

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
 9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 11.30, 17.30 «60 МИНУТ»
 14.55 «КТО ПРОТИВ?»
 21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА»
 22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ»
 1.00 Х/Ф «ВНЕШНИЙ КРАЙ» (12+)
 3.10 Т/С «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (16+)

НТВ

5.00 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 СЕГОДНЯ
 8.25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
 9.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
 13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
 16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
 17.50 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/С «АКУЛА» (16+)
 23.25 Т/С «ПЕС» (16+)
 3.05 «ИХ НРАВЫ» (0+)
 3.20 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
 8.20 «ДОКТОР И.» (16+)
 8.50 Х/Ф «СУДЬЯ» (12+)
 10.40 Д/Ф «ЕВГЕНИЯ ХАНАЕВА. ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.50, 2.50 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 12.00 Т/С «АКАДЕМИЯ»
 13.40, 5.20 «МОЙ ГЕРОЙ. АННА УКОЛОВА» (12+)
 14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
 15.00, 3.50 Х/Ф «ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН» (12+)
 17.00 «ПРОЩАНИЕ. ВТОРАЯ ВОЛНА» (16+)
 18.15 Т/С «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
 22.35 «ЗАКОН И ПОРЯДОК» (16+)
 23.05 Д/Ф «ЗВЁЗДНЫЕ ОТЧИМЫ» (16+)
 23.50 «СОБЫТИЯ» 25-Й ЧАС (16+)
 0.20 Д/Ф «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» СОВЕТСКОЙ ЭСТРАДЫ» (12+)
 1.00 Д/Ф «БОРИС НЕВЗОРОВ. УБИТАЯ ЛЮБОВЬ» (16+)
 1.40 «ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА. ЗАБЫТЫЕ СРАЖЕНИЯ» (12+)
 2.20 «ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ! ВЫБИТЬ ЗАРПЛАТУ» (16+)
 3.05 Д/Ф «ГЕОРГИЙ ЖУКОВ. ТРАГЕДИЯ МАРШАЛА» (12+)

Сдаю однокомнатную квартиру
 в г. Балашихе.
 8-905-326-68-48

ЗАКУПАЕМ ВСЕ ВИДЫ МЯСА!
 ДОРОГО!
 8-937-144-49-64, 8-937-142-82-42
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Среда 15 июня

1 КАНАЛ
 5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ»
 9.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
 10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 3.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ»
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.45 «ЗАКЛЮЧЕНИЕ»
 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА»

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
 9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 11.30, 17.30 «60 МИНУТ»
 14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
 21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ»
 1.00 Х/Ф «WEEKEND (УИК-ЭНД)» (16+)
 2.45 Т/С «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (16+)

НТВ

4.50 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 СЕГОДНЯ
 8.25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
 9.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
 13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
 16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
 17.50 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/С «АКУЛА» (16+)
 23.25 Т/С «ПЕС» (16+)
 3.15 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
 8.15 «ДОКТОР И.» (16+)
 8.50 Х/Ф «СУДЬЯ» (12+)
 10.35 Д/Ф «ЮРИЙ ЯКОВЛЕВ. Я ХУЛИГАНИЛ НЕ ТОЛЬКО В КИНО» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50, 23.50 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.50, 18.10, 2.50 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 12.05 Т/С «АКАДЕМИЯ»
 13.45, 5.20 «МОЙ ГЕРОЙ. ДАРЬЯ ПОВЕРЕННОВА» (12+)
 14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
 15.00, 3.55 Х/Ф «ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН» (12+)
 10.35 Д/Ф «ТАТЬЯНА КОНЮХОВА. Я НЕ ПРОСТИЛА ПРЕДАТЕЛЬСТВА» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.50, 18.10, 2.50 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 12.05 Т/С «АКАДЕМИЯ» (12+)
 13.45, 5.20 «МОЙ ГЕРОЙ. АЛЕКСАНДРА МАРИНИНА» (12+)
 14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
 15.00, 3.50 Х/Ф «ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН» (12+)
 17.00 «ПРОЩАНИЕ. ЛЕОНИД ФИЛАТОВ» (16+)
 18.25 Т/С «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
 22.35 «10 САМЫХ... ЮНЫЕ ЗВЁЗДНЫЕ МАМЫ» (16+)
 23.05 Д/Ф «ЗАКУЛИСНЫЕ ВОЙНЫ. БАЛЕТ» (12+)
 23.50 «СОБЫТИЯ» 25-Й ЧАС (16+)
 0.20 «ПРИГОВОР. МИХАИЛ ЕФРЕМОВ» (16+)
 1.00 «ПРОЩАНИЕ. БОРИСЛАВ БРОНДУКОВ»
 1.40 «ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА. ЗАБЫТЫЕ СРАЖЕНИЯ» (12+)
 2.25 «ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ! БАНДИТСКАЯ АРЕНДА» (16+)
 3.05 Д/Ф «АЛЕКСАНДР СУВОРОВ. ПОСЛЕДНИЙ ПОХОД» (12+)

Продаются туалеты и души из дерева.
 8-937-556-75-03 реклама

РЕМОНТ компьютеров, ноутбуков, телевизоров, аудиотехники.
 Тел.: 8-905-329-81-06 (Вячеслав) реклама

Четверг 16 июня

1 КАНАЛ
 5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ»
 9.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
 10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
 10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 3.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ»
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.45 «ЗАКЛЮЧЕНИЕ»
 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА»

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
 9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
 14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
 21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
 22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
 1.00 Х/Ф «КОНЕЦ ПЕРВОЙ ЭПОХИ» (16+)
 2.45 Т/С «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (16+)

НТВ

4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
 8.25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
 9.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
 13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
 16.45 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/С «АКУЛА» (16+)
 23.05 «СВОЯ ПРАВДА» (16+)
 0.50 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» (12+)
 1.20 Х/Ф «ОТВЕТЬ МНЕ» (16+)
 2.45 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
 3.35 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
 8.50 Х/Ф «ЭКИПАЖ» (12+)
 8.55 Х/Ф «СУДЬЯ» (12+)
 10.40 Д/Ф «АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ. В ДУШЕ ЕСТЬ ЕЩЁ МОРСКАЯ ВОЛНА» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.50, 18.10, 5.10 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 12.05 Т/С «АКАДЕМИЯ» (12+)
 13.45 «МОЙ ГЕРОЙ. АЛЕКСАНДР УСТОГОВ» (12+)
 14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
 15.00, 3.40 Х/Ф «ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН» (12+)
 17.00 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ ДРАМЫ. ГОЛОС ЗА КАДРОМ» (12+)
 18.25 Т/С «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
 22.00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» (16+)
 23.00 КАБАРЕ «ЧЁРНЫЙ КОТ» (16+)
 0.30 Х/Ф «НЕ НАДО ПЕЧАЛИТЬСЯ» (12+)
 2.00 Х/Ф «ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО ДВОРА» (6+)
 5.25 Д/Ф «АЛЕКСЕЙ СМИРНОВ. КЛОУН С РАЗБИТЫМ СЕРДЦЕМ» (12+)

Бурение скважин для дома, огорода и подсобного хозяйства.
 Недорого. Гарантия.
 Тел.: 8-927-063-44-97 (Андрей Анатольевич) реклама

ЗАКУПАЕМ ВСЕ ВИДЫ МЯСА!
 ДОРОГО!
 8-937-144-49-64, 8-937-142-82-42
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Пятница 17 июня

1 КАНАЛ
 5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
 9.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
 10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
 10.45, 12.15, 15.15, 1.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
 18.40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)
 19.40 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.45 «ДВЕ ЗВЕЗДЫ. ОТЦЫ И ДЕТИ» (12+)
 21.45 Т/С «THE BEATLES В ИНДИИ» (16+)
 5.05 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
 9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
 14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
 21.20 «ИСПОВЕДЬ ДЕТЕЙ ЖИРИНОВСКОГО» (16+)
 23.25 Х/Ф «КТО Я?» (12+)
 2.55 Т/С «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (16+)

НТВ

4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
 8.25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
 9.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
 13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
 16.45 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/С «АКУЛА» (16+)
 23.05 «СВОЯ ПРАВДА» (16+)
 0.50 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» (12+)
 1.20 Х/Ф «ОТВЕТЬ МНЕ» (16+)
 2.45 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
 3.35 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
 8.50 Х/Ф «ЭКИПАЖ» (12+)
 8.55 Х/Ф «СУДЬЯ» (12+)
 10.40 Д/Ф «АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ. В ДУШЕ ЕСТЬ ЕЩЁ МОРСКАЯ ВОЛНА» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.50, 18.10, 5.10 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 12.05 Т/С «АКАДЕМИЯ» (12+)
 13.45 «МОЙ ГЕРОЙ. АЛЕКСАНДР УСТОГОВ» (12+)
 14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
 15.00, 3.40 Х/Ф «ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН» (12+)
 17.00 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ ДРАМЫ. ГОЛОС ЗА КАДРОМ» (12+)
 18.25 Т/С «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
 22.00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» (16+)
 23.00 КАБАРЕ «ЧЁРНЫЙ КОТ» (16+)
 0.30 Х/Ф «НЕ НАДО ПЕЧАЛИТЬСЯ» (12+)
 2.00 Х/Ф «ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО ДВОРА» (6+)
 5.25 Д/Ф «АЛЕКСЕЙ СМИРНОВ. КЛОУН С РАЗБИТЫМ СЕРДЦЕМ» (12+)

Бурение скважин для дома, огорода и подсобного хозяйства.
 Недорого. Гарантия.
 Тел.: 8-927-063-44-97 (Андрей Анатольевич) реклама

ЗАКУПАЕМ ВСЕ ВИДЫ МЯСА!
 ДОРОГО!
 8-937-144-49-64, 8-937-142-82-42
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Суббота 18 июня

1 КАНАЛ
 6.00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)
 9.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)
 9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
 10.15 Д/Ф «ЧИП ВНУТРИ МЕНЯ» (12+)
 11.30, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
 13.30 Х/Ф «ДЕТИ ДОН КИХОТА» (6+)
 15.15 Х/Ф «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» (0+)
 17.10 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)
 18.20 «НА САМОМ ДЕЛЕ»
 19.25 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.35 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)
 23.00 «ЛИГА БОКСА. ИНТЕРКОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ КУБОК»
 0.30 Д/Ф «ВСТАНЬ И ИДИ. 100 ЛЕТ ИСЦЕЛЕНИЙ»
 1.30 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
 3.40 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)

РОССИЯ

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
 8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
 8.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА
 8.35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)
 9.00 «ФОРМУЛА ЕДЫ» (12+)
 9.25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
 10.10 «СТО К ОДНОМУ»
 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 12.00 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
 13.05 Т/С «КАТЕРИНА. СЕМЬЯ» (16+)
 13.05 Т/С «КАТЕРИНА. СЕМЬЯ» (16+)
 18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!»
 21.00 Х/Ф «С НЕБЕС НА ЗЕМЛЮ» (12+)
 1.00 Х/Ф «ПОКА ЖИВУ, ЛЮБЛЮ» (12+)
 4.00 Х/Ф «РОДНОЙ ЧЕЛОВЕК» (16+)

НТВ

5.05 «ХОРОШО ТАМ, ГДЕ МЫ ЕСТЬ!» (0+)
 5.50 Х/Ф «ОРУЖИЕ» (16+)
 7.20 «СМОТР» (0+)
 8.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ
 8.20 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!»
 9.20 «ЕДИМ ДОМА» (0+)
 10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
 11.00 «ЖИВАЯ ЕДА» (12+)
 12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
 13.05 «ОДНАЖДЫ...» (16+)
 14.00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
 15.00, 16.20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
 18.00 «ПО СЛЕДУ МОНСТРА» (16+)
 19.00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
 20.15 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)
 21.15 «СЕКРЕТ НА МИЛЛИОН» (16+)
 23.10 «МЕЖДУНАРОДНАЯ ПИЛОРАМА» (16+)
 23.55 «КВАРТИРНИК НТВ У МАРГУЛИСА» (16+)
 1.25 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)
 2.15 «АГЕНСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)
 3.30 Т/С «ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.20 Х/Ф «ИНТИМ НЕ ПРЕДЛАГАТЬ» (12+)
 7.50 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ» (6+)
 8.20 Х/Ф «ДВА СИЛУЭТА НА ЗАКАТЕ СОЛНЦА» (12+)
 10.00 «САМЫЙ ВКУСНЫЙ ДЕНЬ» (6+)
 10.30 Д/Ф «ЮРИЙ ГАЛЬЦЕВ. ОБАЛДЕТЬ!» (12+)
 11.30, 14.30, 23.15 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.45 «ПЕТРОВКА, 38»
 11.55 Х/Ф «ТРЕМБИТА» (16+)
 13.40, 14.45 Х/Ф «ПЕРСОНАЛЬНЫЙ АНГЕЛ» (12+)
 17.30 Х/Ф «ЕЁ СЕКРЕТ»
 21.00 «ПОСТСКРИПТУМ»
 22.00 «ПРАВО ЗНАТЬ?»
 23.25 Д/Ф «РАСПИСНЫЕ ЗВЁЗДЫ» (16+)
 0.05 «ДЕВЯНОСТЫЕ. КРИМИНАЛЬНЫЕ ЖЁНЫ»
 0.50 «ХВАТИТ СЛУХОВ!»
 1.15 «ПРОЩАНИЕ. ВТОРАЯ ВОЛНА» (16+)
 2.40 «ПРОЩАНИЕ. ЛЕОНИД ФИЛАТОВ» (16+)
 3.25 Т/С «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
 6.20 «10 САМЫХ... ЮНЫЕ ЗВЁЗДНЫЕ МАМЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР
 6.45 Х/Ф «ТРЕМБИТА» (0+)
 8.20 Х/Ф «ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО ДВОРА» (6+)
 10.10 «ЗНАК КАЧЕСТВА» (16+)
 10.55 «СТРАНА ЧУДЕС» (6+)
 11.30, 23.55 «СОБЫТИЯ» (16+)
 11.45 Х/Ф «НЕ НАДО ПЕЧАЛИТЬСЯ» (12+)
 13.35 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» (16+)<

С днем рождения!

Дорогую, любимую маму, бабушку и прабабушку Валентину Григорьевну Юрову от всей души поздравляем с днем рождения!

Пусть в этот день забудутся печали, И солнце улыбнется пусть с утра, И пожелает ласково лучами На годы долгие добра! Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил! Дочь, внук и правнук (г. Королёв Московской области)



Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют уважаемого депутата Сергея Викторовича Бережнова с днем рождения! Новых идей, начинаний, открытий, Самых счастливых, успешных событий, Только прекрасных всегда впечатлений, Радостных, ярких картин и мгновений! Пусть в жизни всё сложится так, как хотелось, В сердце всегда будут мужество, смелость! И от души в этот день мы желаем Счастья, успехов, удач! Поздравляем!



Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания тепло и сердечно поздравляют уважаемого депутата Григория Аркадьевича Тамочкина с днем рождения! Желаем счастья целый ворох, Улыбок, радости букет, Друзей надежных и веселых, Счастливой жизни, долгих лет! Желаем искренне, сердечно Не звать волнений и помех, И чтоб сопутствовали вечно Здоровье, радость и успех!



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
16 ИЮНЯ заканчивается **ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА** подписки, в ходе которой снижена стоимость на районную газету «ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ». Стоимость подписки на II полугодие 2022 года - 377 рублей 40 копеек. Успейте воспользоваться льготными условиями при оформлении подписки.

График приема граждан депутатами городского Совета Самойловского муниципального района Саратовской области в июне 2022 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Борисенко Олег Юрьевич	Депутат городского Совета	14 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Ворошилин Сергей Александрович	Депутат городского Совета	15 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Загородный Иван Павлович	Депутат городского Совета	16 июня 13.00-14.00	ПАО «АК ВАРС-БАНК», р.п. Самойловка, ул. Ленина, 164
Запорожская Елена Анатольевна	Депутат городского Совета	17 июня 14.00-15.00	Здание СОИИ №1, кабинет директора
Корзин Нина Дмитриевна	Депутат городского Совета	20 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Кривкин Александр Иванович	Депутат городского Совета	21 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Сасяко Любовь Алексеевна	Депутат городского Совета	22 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Сивтерев Евгений Иванович	Глава Самойловского МО, депутат городского Совета	23 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Щербатов Владимир Владимирович	Депутат городского Совета	24 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Фалько Ирина Викторовна	Депутат городского Совета	27 июня 10.00-11.00	Здание СОИИ с. Залесьянки

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ ЦАКЗИМ И МИКРОХИРУРГИИ
КОНСУЛЬТАЦИИ ВЕДУЩИХ ВРАЧЕЙ ИЗ САРАТОВА.
Диагностика на европейском оборудовании.
Бесшовное удаление катаракты хирургом М.В. Лепихиным.
Лечение глаукомы и заболеваний сетчатки.
Диагностика и операции по ОМС бесплатно.
Аппаратное лечение детей.
Широкий выбор оптики. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Мы ждем вас по адресу: г. Балашов, ул. Шоссейная, д. 7, 2 эт.
Запись по телефонам: (84545)5-10-10, 8-906-307-51-95.

Милые дамы!
17 июня с 9.00 до 17.00 час. в РЦДК
состоится выставка-продажа ЖЕНСКИХ КОСТЮМОВ
Платье, сарафаны, юбки, блузки
Производства р. Беларусь
(предоставляется распродажа, при себе иметь паспорт)



В редакцию районной газеты временно ТРЕБУЕТСЯ корреспондент
(на период декретного отпуска).
Справки по тел.: 8(845-48)2-16-58

В редакции газеты «Земля Самойловская» г. Самойловка, Красная пл., 33/1
16 июня с 13.00 до 14.00 ч.
Выставка-продажа **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**
аналоговые, цифровые
от 8 000 до 25 000 руб. (включая слуховую трубу)
Справки и вызов специалиста на дом по тел.: 8-901-866-81-57

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ ПИДЕР №1
ВСЕ ДЛЯ: КРОВЛИ, ЗАБОРА, ФАСАДА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ, ТРУБА
предоставляем услуги монтажа
ЗАМЕР · РАСЧЕТ · ДОСТАВКА · БЕСПЛАТНО
+7 961 617 72 22 +7 910 246 50 67
Позвоните нам, и вернувшись домой

ПРОДАЕТСЯ дом по адресу: р.п. Самойловка, ул. Советская, д. 127.
8-904-793-52-02, 8-909-383-07-84

НА МОРЕ ИЗ ЕЛАНИ!
С 28 ИЮНЯ КАЖДЫЙ ВТОРНИК – ПОЕЗДКИ К МОРЮ!
Геленджик, Кабардинка, Анапа, Дзубга, Дивноморск, Архипо-Осиповка.
Отправление из Елани.
Тел.: 8-927-254-08-37, 8-927-539-92-07
Лич. АК-34-001155 от 22.04.21 ОГРН 345704163201

Спасибо за чуткость и внимание
Выражаю благодарность своему социальному работнику Надежде Фирсуниной за ее чуткое внимание к нам, пенсионерам, за заботу, за поддержку. В любую минуту придет на помощь, подскажет, поможет. Она очень внимательная, чуткая. Хочется пожелать ей здоровья и всего доброго!
Вера Егоровна Рыбалкина, р.п. Самойловка

Борисоглебский маслоэкстракционный завод закупает **ПОДСОЛНЕЧНИК** и **ПШЕНИЦУ** своим транспортом.
Покупаем земли сельскохозяйственного назначения (ПАИ).
Тел.: 8-960-129-64-13; 8-905-651-51-11
E-mail: bmez-2019@mail.ru

ПОКУПАЕМ И АРЕНДУЕМ ПАИ ЗЕМЕЛЬ сельскохозяйственного назначения в Самойловском районе. **МЕЖЕВАНИЕ – БЕСПЛАТНО.**
Тел.: 8-903-858-33-02

ГОТОВЫЕ ОЧКИ ДЛЯ ЗРЕНИЯ, СОЛНЕЧНЫЕ.
Изготовление очков любой сложности.
р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 33 В (рядом с магазином «Магнит»).
Тел.: 8-930-350-27-20

КУПЛЮ МЯСО всех видов на очень выгодных условиях. Без посредников и скидок. Расчет на месте. Цены договорные.
Тел.: 8-962-616-76-51, 8-927-508-45-23 (Виктор)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ закупает мясо: говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупает хряков.
Тел.: 8-927-149-09-74

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ говядину любого вида за наличный и безналичный расчет. **ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.**
8-937-977-88-88, 8-937-696-63-23 (Эдуард)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

ИП глава КФХ Леонов В.В. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО и прилегающих к с. Залесьянке. Продолжительность работ – с 11 июня до 1 октября 2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.
Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.
В.В. Леонов, руководитель КФХ

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Забелиным Сергеем Александровичем (почтовый адрес: 413121, Саратовская область, г. Энгельс, пр-т Строителей, д.9, кв. 95, электронная почта: zabelin sergei@list.ru, телефон: +79379788094, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35736) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:31:130105:101, расположенного по адресу: Саратовская область, р-н Самойловский, тер. Благовещенское МО, номер кадастрового квартала 64:31:130105. Заказчиком кадастровых работ является Мигунов Евгений Васильевич, почтовый адрес: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д.239, контактный телефон: +7(902)045-45-49.
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Саратов, ул. Кутякова, д.5, оф.107 12 июля 2022 года в 10 часов 30 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана можно по адресу: г. Саратов, ул. Кутякова, д.5, оф.107.
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и (или) обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 июня 2022 г. по 12 июля 2022 г. по адресу: г. Саратов, ул. Кутякова, д.5, оф.107. Кадастровый номер кадастрового квартала, в границах которого расположены смежные земельные участки, 64:31:130105. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Редактор
Е.В. Крячкова

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600.

MEGAMARKET «BSF»
Садовые качели, батуты, бассейны, садовая мебель, мотоциклы, велосипеды, газонокосилки, триммеры, насосы, шланги и многое другое
Скидка до 10%
р.п. Еланы, ул. Телеграфная, 15
Телефон: 8 800 555 97 99 (звонок бесплатный) Сайт: www.b-s-f.ru

ЕЛАНСКОМУ СЫРОДЕЛЬНОМУ КОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
технолог, подсобные рабочие (разнорабочие), укладчики-упаковщики, специалисты по информационным технологиям, электрики, слесари.
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
Транспорт до места работы и обратно предоставляется.
Обращаться по тел.: 8(844-52)5-51-24

18 июня с 10.00 до 17.00 час., р.п. Самойловка, РЦДК (ул. Красная площадь, д. 18), **ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА, «СЛАВЯНКА»**, г. Киров:
НОСКИ простые 3 пары – 100 руб. СПОРТИВНЫЕ ШТАНЫ – от 300 руб. ЖЕНСКИЕ ШТАНЫ – от 300 руб. ТРИКО (м/ж) – от 200 руб. РУБАШКИ – 500 руб. САРАФАНЫ и ТУНИКИ – 250 руб. КПБ (сатин, бязь) – от 600 руб. НОСКИ махровые 2 пары – 100 руб. КОЛГОТКИ, ГАМАШИ – 150 руб. КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ – 150 руб. ФУТБОЛКИ, ХЛОПОК (м/ж) – от 300 руб. ФУТБОЛКИ ДЕТСКИЕ – от 100 руб. ТРУСЫ, хлопок (м/ж) – от 50 руб. ТАПОЧКИ (м/ж) – от 250 руб. ХАЛАТЫ (ситец, хлопок) – от 400 руб. МАЙКИ (м/ж) – от 200 руб. ПИЖАМЫ (ХБ) – от 450 руб. НОЧНУШКИ (ХБ) – от 250 руб. ТРУСЫ детские (м/д) 3 шт. – 100 руб. ДЕТСКИЕ ШТАНЫ – от 250 руб.
С НАМИ УДОБНО! Принимаем оплату БАНКОВСКОЙ КАРТОЙ

Закупаем мясо КРС (БЫКИ, КОРОВЫ, ТЕЛКИ).
Выгодно и быстро.
8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Куплю говядину и свинину. Дорого. Работаем круглосуточно.
Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р. Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 9 июня в 14-00

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72